



## 现场检查 媒体暗访

# 六家单位养犬执法不力被扣分

本报德州6月17日讯(记者

张磊) 17日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,为落实《德州市养犬管理条例》,规范养犬行为,保障人民群众生活环境和健康安全,德州市政府和市创城办先后于4月13日、4月29日、6月1日三次召开养犬管理专题会议,要求自6月1日起,实施为期2个月的养犬管理集中整治行动,7月底前基本解决违法养犬、不文明养犬问题。近日现场检查、媒体暗访发现,四区执法行动没有扎实开展,仍存在遛狗不拴绳、

## 运河消防救援大队联合区民政退役部开展养老服务机构消防安全检查

为进一步提升全区养老服务消防安全管理水平,加快推进消防安全标准化创建工作,助推消防安全专项整治三年行动纵深开展。近日运河消防救援大队联合区民政退役部开展养老机构消防安全检查。

期间,检查组一行全面查看了养老服务机构内消防设施、器材配置情况;消防车通道和安全通道是否

否畅通;室外消火栓、火灾自动报警系统等是否正常。并查看了相关档案台账,对各项制度台账的建立健全给予指导帮扶,当场对单位内部存在的消防安全隐患问题提出整改意见。随后,检查组要求养老机构负责人要加强消防安全管理、强化日常防火检查巡查,加强消防安全常识、消防设施使用方法和组织疏散逃生技能,提醒老人们严禁在室内用火,引导老人养成不在室内吸烟和随手断电的良好习惯,并叮嘱工作人员要及时关闭燃气阀门、电源等设备。

通过此次检查,及时整改消除了辖区养老服务机构的消防安全隐患,切实提高养老服务机构整体消防安全意识,保障了弱势群体场所的消防安全,给广大老年人提供了一个良好的养老环境。 (张秋月)

## 运河消防救援大队深入辖区企业开展消防安全检查培训指导工作

为进一步提高辖区企业的消防安全意识和逃生自救能力,切实营造辖区良好的消防安全环境,近日,运河消防救援大队深入辖区企业开展消防安全检查培训指导工作。

期间,大队监督员主要对各单位疏散通道、安全出口是否畅通;是否及时填写每日防火检查、巡查记录;是否存在占用、堵塞消防车

通道;消防设施、器材是否完好有效;疏散指示标志、应急照明灯是否完好有效;是否定期进行线路检测;是否制定灭火应急疏散预案;是否严格落实消防安全责任制度;电气线路敷设是否穿管保护;是否存在违规用火、用电、用气的行为进行了详细的检查指导。随后,大队监督员结合单位实际,向员工详

细讲解初期火灾扑救、消火栓、灭火器材使用、疏散逃生等正确方法和常识,进一步加深单位员工对消防安全知识的理解。

通过此次检查培训指导,进一步强化了辖区单位员工的消防安全意识,提高了单位员工的应急处置能力,为做好辖区消防安全工作打下坚实的基础。 (张秋月)